

**ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ**

ВЛАСТЬ ДАЕТ ОТЧЕТ

В отчетном докладе Ауталипов Н.К. осветил деятельность исполнительных органов района в 2012 году, определил приоритеты 2013 года.

Акким района отметил, что работа органов государственного управления нацелена на реализацию Послания главы государства народу Казахстана, государственных программ.

На 2013 год по программе «Дорожная карта бизнеса – 2020» планируется реализация трех проектов, в том числе на строительство оросительной системы на 400 гектарах на базе ТОО «Галицкое». По про-

В районном Доме культуры состоялась итоговая в отчетной кампании встреча акима района Ауталипова Н.К. с населением, на которую прибыли делегации из всех сельских округов, представители общественных объединений, присутствовали начальник областного управления природных ресурсов и регулирования природопользования Несипбеков А.Е., депутат областного маслихата Касицин А.А.

СОШ, Домов культуры сел Равнополя и Таволжана, ЦРБ и поликлиники, котельной врачебной амбулатории с. Константиновки. В 2013 году за счет собственных средств ТОО «Галиц-

ко» на проектно-сметную документацию, аким района обратился к Несипбекову А.Е. с предложением о партнерстве в решении этого вопроса.

Продолжится финансовая поддержка сельского хозяйства, предоставляемые кредитные средства будут использованы на приобретение скота элитных пород, обновление машинно-тракторного парка (22 единицы техники). Предстоит также открыть мини-цех по производству хлебо-булочных изделий (ИП Абе-нов), на базе ТОО «Галицкое» ввести в эксплуатацию современное зерно-хранилище емкостью 6000 тонн, откормочную площадку на 150 голов на базе ТОО «Kul-Tegin Comrapu», две теплицы в селах Успенке и Ольгино.

Продолжится работа по реализации программы развития регионов. Будет проводиться средний и текущий ремонт автодорог, на благоустройство, освещение, санитарную очистку сел планируется освоить 20,8 млн. тенге. Выделены средства на дотацию автобусных перевозок, функционирование системы водоснабжения.

В планах 2013 года также работы по ремонту Богатырской, Тимирязевской, Ольгинской СОШ. Ясли-сад для детей в возрасте от 1 до 6 лет будет строиться в райцентре. Также в планах строительство общежития для трудящейся молодежи, в результате чего решится вопрос обеспечения жильем молодых специалистов. В сфере здравоохранения нужно будет обратить особое внимание на проведение скрининговых исследований по основным социально-значимым заболеваниям; расширение сети коммерческих аптек и передвижной

аптечной системы. Продолжить практику выезда врачей районной больницы в населенные пункты района. Продолжится укрепление материально-технической базы учреждений культуры и спорта. Планируется строительство двух мини-футбольных площадок в с. Успенке и а. Козыкеткене.

В результате выполнения всего намеченного ожидается, что получит развитие перерабатывающая отрасль, появятся новые рабочие места, в целом, улучшится благосостояние жителей района.

Выступивший в прениях депутат районного маслихата Устименко

тсмен – за то, что планируется построить футбольные площадки в Успенке и Козыкеткене, и сказал, что неплохо было бы иметь такую площадку и в Коньур Озеке. Ветеран Майер Б.Г. поделился своими впечатлениями от отчета. Цифры средств, выделяемых государством на развитие района, на улучшение жизни, по его словам, впечатляют. Сделано очень многое, предстоит еще больше, а уважение, с которым аким района относится к ветеранам, еще больше убеждает его, что мы на правильном пути.

Из зала поступило письменные предложения от жителей райцентра – асфальтировать недавно переименованную улицу им. Я.Г.Геринга и участок улицы Абая. Аким района обещал рассмотреть предложение. Все замечания и предложения, поступившие в ходе отчетной кампании, встреч акима района с населением будут систематизированы, их выполнение взято на контроль.

Присутствующие положительно оценили отчет акима района о работе



граммам «Экспортер 2020» и «Производительность 2020» - оказание поддержки КХ «РЭГТайм». В рамках программы «Занятость-2020» запланировано трудоустройство 30 участников на социальные рабочие места, направить 15 человек на молодежную практику. По второму направлению (на развитие собственного дела) уже принята 21 заявка на сумму 50,5 млн. тенге. Планируется 8 инфраструктурных проектов на сумму 145,2 млн. тенге – капитальный ремонт спорткомплекса Константиновской

ко» будет построено два двухквартирных дома.

Программа «Ақ бұлақ» также будет реализована в районе, на сегодняшний день проведены работы по поисково-разведочным работам для обеспечения запасами подземных вод в селе Успенке, имеется заключение утвержденного запаса вод по селу Константиновке, в 2013 году планируется проведение поисково-разведочных работ в селе Галицком. После получения заключения и результатов по запасам воды будут выделены средства



О.Д. высказал предложения по привлечению молодежи ко всему, что происходит в районе. На его взгляд, нужно определить помещение для молодежного интеллектуального клуба, созданного в райцентре, серьезно заниматься вопросами организации досуга. Тауасканов М., депутат от сел Каратай и Богатырь, поблагодарил акима района за ремонт территории возле Каратайской школы, как спор-

за 2012 год.

Нужно отметить, что итоговая встреча была дополнена торговлей, свою продукцию представили КХ «РЭГТайм», «Двин», ИП Воробьева, Белоусов. Стенды, оформленные в фойе, отражали экономическое и культурное развитие района, а экспозиции картин и предметов прикладного искусства – таланты наших людей.

В профсоюзах - перестройка

Профсоюзы должны отстаивать и защищать права наемного работника. Сегодня очевидно, что профессиональные союзы не в полной мере выполняют свою главную задачу, примером тому являются события в Жанаозене, о которых узнал весь мир. О начавшейся перестройке профсоюзов говорилось на встрече председателя областного совета профсоюзов сельскохозяйственной отрасли П.Е.Сурма с активом района.

На встречу были приглашены акимы сел и сельских округов, руководители организаций, председатели профкомов.

В повестке дня рассматривались два вопроса: о создании районного координационного совета профсоюзов и о перестройке профсоюзов сельскохозяйственной отрасли области.

Открывая встречу, заместитель акима района А.А.Дисюпова пояснила, что Президент Н.А.Назарбаев поручил усилить деятельность профсоюзов по защите прав человека труда. В нашем районе действуют четыре зарегистрированных профсоюзных

организации – работников образования, госслужащих и банковских работников; здравоохранения и культуры как филиалы областных организаций. Ведется работа по оформлению организации работников сельского хозяйства.

П.Е.Сурма, работающий в этой сфере уже 35 лет, рассказал, что в конце января побывал на встрече с Президентом Н.А.Назарбаевым. Глава государства предложил посвятить 2013 год трудовым отношениям, защите прав человека труда. Был избран председатель федерации профсоюзов республики.

На областном уровне введен показатель социальной ответственности, предполагающий наличие в каждой организации профсоюзной первички и коллективного договора с администрацией или работодателем.

В преддверии создания координационного совета в районе была проведена большая работа. Примечательно, что профсоюзная ТОО «Галицкое» - одна из лучших в республике, неоднократно побеждала в республиканских конкурсах и награждалась. Так что отличный опыт и пример в районе уже есть. Были созда-

АКТУАЛЬНО

ны первичные организации работников сельского хозяйства в каждом сельском округе.

Председателем районного координационного совета избран А.А.Кабиев, утвержден состав координационного совета, куда вошли представители всех отраслевых профорганизаций.

По второму вопросу о преобразованиях профсоюзов области информировал председатель областного совета профсоюзов сельскохозяйственной отрасли П.Е.Сурма. Утвержден стандарт оплаты труда, надбавка для работников с вредными условиями труда в размере 28 процентов. В сельском хозяйстве оплата по большому числу доведена до средней зарплаты. Предусматривается предоставление дополнительно трех дней к отпуску работникам, участвующим в охране порядка. Утвержден перечень наград активистам профсоюзов. Также предусмотрено предоставление санаторных путевок активистам

профсоюзного движения. Вошло в практику трудовое соперничество.

Профсоюзы не дотируются государством, а живут на собственные средства, в сфере сельского хозяйства области 70 процентов собранных членских взносов решено оставлять в первичной организации.

Профсоюзы не подлежат проверке, они отчитываются только перед своими участниками. В районах объединенный профсоюз будет создаваться в рамках каждого сельского округа.

В настоящее время разрабатывается закон РК о профессиональных союзах, по его проекту из Павлодарской области поступило 200 предложений. Принятие закона ожидается в сентябре 2013 года.

Было задано много вопросов председателю облсовпрофа П.Е.Сурма. В частности, о том, каким образом привлечь в профсоюзы частных предпринимателей, малочисленные КХ, где трудятся, в основ-

ном, члены семьи. Вызвала оживленное обсуждение тема заключения меморандумов по сдерживанию цен на продукты. Участники встречи говорили о том, что слишком велика разница между закупочными ценами на молоко, мясо и рыночными. Слишком большая доля в цене достается перекупщикам, эта большая проблема, которую нужно решать, может быть, и с участием профессиональных союзов, считают усупенцы.

П.Е.Сурма раздал методические рекомендации, а также образец коллективного договора, разработанные с учетом Трудового кодекса РК. Рекомендовал пользоваться пятью справочниками профсоюзного работника.

Преобразование профсоюзов началось, многие моменты проясняются в практической работе. В целом же, от реформы ожидается большая польза, в первую очередь, по укреплению правового поля человека труда.

С.ГАЙДАК.

Астропрогноз на неделю

С 18 ПО 24 ФЕВРАЛЯ

ОВЕН (21.3-20.4)

На этой неделе не суетитесь, плывите по течению, оно выведет вас туда, куда нужно. Постарайтесь рационально расходовать свои силы, избегайте перегрузок. Понедельник и вторник благоприятны для деловых встреч и заключения контрактов. В среду и четверг желательно не начинать новых дел и не планировать ничего серьезного.

ТЕЛЕЦ (21.4-21.5)

На этой неделе вам придется уделить достаточно времени решению личных проблем. Четверг и пятница могут стать весьма суетливыми днями, вам потребуются решительность и быстрота реакции. Старайтесь не искать стремительных перемен. Если в эмоциональном порыве не сполтнете лишнего, то может возникнуть хороший шанс для служебного роста.

БЛИЗНЕЦЫ (22.5-21.6)

Ваша личная активность на этой неделе может быть связана с партнерскими обязательствами. Во вторник не стоит сомневаться в собственных силах. Интенсивность работы будет прямо пропорциональна вознаграждению, которое вы за нее получите, а значит - откладывать не стоит. В четверг удачно пройдут деловые переговоры, в субботу можете рассчитывать на помощь друзей и родственников.

РАК (22.6-23.7)

Несмотря на трудности и препятствия, ваши дела идут в гору. Возможно, неприятности для того и существуют, чтобы успех оказался желаннее. В понедельник стоит потратить некоторое время на анализ проделанной работы - это поможет спланировать деятельность на всю неделю. В среду возможен конфликт с близкими людьми, в котором вам нужно сохранить достоинство и самообладание.

ЛЕВ (24.7-23.8)

Львам необходимо сохранять душевное равновесие. Воспользуйтесь благосклонностью влиятельного покровителя, который может познакомить вас с нужными людьми. Сосредоточьте свою бурлящую энергию на самых важных идеях и начинайте их воплощать, только не задерживайте события. В среду вам не повредит осторожность при общении с коллегами по работе.

ДЕВА (24.8-23.9)

На этой неделе вам категорически будет противопоказан фанатизм в любых жизненных сферах. Лучше посвятите близких людей и друзей в свои планы, тем самым вы сделаете еще один шаг к их реализации. В четверг после полудня станут ясны перспективы на ближайшее будущее. Вас ждут многообещающие предложения, но удача не приплывет сама в руки, вы должны проявить определенную активность.

ВЕСЫ (24.9-23.10)

Самым неприятным событием этой недели могут оказаться нападки недоброжелателей или докучливых родственников. И тех, и других следует игнорировать. В среду вам придется отстаивать свои интересы без посторонней помощи, используйте свой богатый жизненный опыт. В выходные вас порадует новая информация.

СКОРПИОН (24.10-22.11)

Скорпионам пора прекращать парить в облаках, мечтая о несбыточном. Вы можете добиться многого, покорив начальника интересной идеей. Не забывайте о данных обещаниях. Во вторник появится возможность решить проблемы с помощью грамотного использования новой информации.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)

Смелость и решительность позволят вам реализовать планы и расширить возможности. Может возникнуть ситуация, благоприятствующая стремительному продвижению по служебной лестнице. Только не заболите звездной болезнью и не отказывайтесь в помощи обратившимся к вам людям.

КОЗЕРОГ (22.12-20.1)

Работать на этой неделе придется много, самыми напряженными днями станут вторник и среда. Во второй половине недели начальство будет вами довольно, и вы не пожалеете о затраченных усилиях. Четверг удачен для деловых встреч и переговоров. А воскресенье - и во всех других сферах.

ВОДОЛЕЙ (21.1-19.2)

В начале недели близкий друг может дать вам ценный совет или оказать неоценимую услугу. Коллеги по работе будут поддерживать все ваши предложения, а начальство даже пообещает премию. Четверг - самый подходящий день для принятия ответственных решений, оцените текущие дела и скорректируйте свои действия, как сочтете нужным.

РЫБЫ (20.2-20.3)

На этой неделе используйте любую возможность, чтобы отдохнуть от перегрузок на работе, неприятности скоро исчезнут, появится много свободного времени. Возможно, вы совершите ошибку в среду, но не спешите себя казнить, иначе вы не сумеете удержаться от повторения другого неверного шага.

Днем всех влюбленных!



Жаль, что День всех влюбленных не приравнен к государственным праздникам, и мы ограничиваемся вечером. Ведь нам, женщинам, нужно отрешиться от деловых забот и настроиться на совершенно другой лад. Не только блистать, но и создать романтическую обстановку, ужин и вкусности в виде сердца. Словом, ситуация почти, как

31 декабря, только на следующее утро еще и

вставать на работу.

В это время мужчины тоже не дремлют - выбирают нам подарки, придумывают нестандартные признания в любви. Но подобный энтузиазм праздник встречает отнюдь не у всех, намного больше мужчин, относящихся к этой дате без восторга или со здоровой долей цинизма. Что вполне обоснованно и не удивительно - мужчины, в целом, более спокойно воспринимают праздники. Редкие представители сильного пола любят говорить о чувствах и отношениях «по указке», а многие и просто могут забыть о торжестве.

Проявления любви от ненаглядной, тем не менее, важны для каждого из них. И он ответит - щедро и с любовью. Размер подарка при этом не важен, как показывают опросы, главное - проявленное внимание.

Мы, женщины, зачастую определяем по празднику, насколько любимы. Нам проще собирать сигналы, ловить намёки. Но намного сложнее открыто говорить о том, что важно прояснить в отношениях. Попробуйте сами: после того, как мужчина, возможно, немного поворач, свернет для Вас горы, важно не забыть поблагодарить его с восторгом и радостью, дать насладиться тем, что его любимая довольна. Он может и не показать Вам своих чувств, но зато постепенно в его поступках Вы будете видеть новые и новые старания сделать Вас самой довольной и счастливой женщиной на Земле.

Не важно, как мужчина относится к социальным ритуалам. Намного важнее, как он проявляет себя в отношениях. И главное здесь - не лениться!

-Дорогой, когда мы поженимся, я буду делить с тобой все тревоги и заботы.

-Но, милая, у меня нет никаких тревог и забот.

-Я же говорю, когда мы поженимся...

-Ну, ты купишь мне это ожерелье или нет?

-Это что, ультиматум?

-Нет, жемчуг!!!

-Милый, встречаемся в семь вечера там же, и, если кто-то из нас опоздает...

- То я подожду.

-Милый, ты меня любишь?

-Да.

-А как?

-Как ни странно!

Заходит мужчина в ювелирный магазин. Девушка-продавщица:

- Ой, мужчина, как хорошо, что вы к нам зашли, ко Дню святого Валентина у нас две недели 20-процентные скидки, купите что-нибудь в подарок вашей девушке. Вот кулончик золотой в форме сердечка, вашей девушке очень понравится.

Мужчина грустно:

- У меня нет девушки...

Продавщица кокетливо:

- Не может быть, такой видный, красивый, высокий мужчина, и нет девушки? Почему?!

Мужчина грустно:

- Жена не разрешает...



РЕКЛАМА

Объявления

Поздравляем!

Поздравляем уважаемых **Таукееву Каринаш Исаявну** с 85-летием, **Корнева Виталия Моисеевича** с 70-летием со дня рождения! От всей души желаем много-много долгих лет. Ну, а главное - здоровья, чего дороже в жизни нет!

Районный совет ветеранов.

Дорогую сватью **Теплоухову Анну Никитовну** поздравляю с днем рождения и выходом на заслуженный отдых! Желаю быть всегда здоровой, печали, горести не знать, всегда быть доброй и веселой и возраст свой не замечать!

Сватья Валентина.

Дорогого **Бочковского Виктора Викторовича** поздравляем с 50-летним юбилеем! Мы желаем, чтоб больше осталось, чем уже безвозвратно ушло, чтобы не было места печали, чтобы детям почаще везло. Чтобы максимум - звонкого смеха, чтобы внуками наполнился дом. Ну, а если мы что-то забыли - не беда, пожелаем потом!

Мама, жена, дети, внучки Яночка и Алиночка.

7-9 февраля ОВД района проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Безопасный ремень» по предупреждению водителей об ответственности за безопасность пассажиров.

А.БАИМБЕТ, АП ОВД района, старший лейтенант.

ВЫПОЛНЮ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: кладка черновая облицовочная, штукатурка, вытяжка стен, плитка стеновая, половая, стяжка, кровля. Цена - договорная. Обращаться по тел. 8(771)3581841.

ПРОИЗВОДИМ ЗАКУП МЯСА (говядины, свинины) за наличный расчет. Обращаться по адресу: а.Козыжеткен, ул. Абая, 13, тел. 98-2-00, сот. 8(705)5476777.

ПРОИЗВОДИМ ЗАКУП МЯСА (КРС, свинины) за наличный расчет. **КУПЛЮ шкуры КРС, конские.** Обращаться по адресу: с.Успенка, ул. 1 Мая, 15а/1, тел. 92-2-04, сот. 8(777)4620766.

ПРОДАМ... «ВАЗ-2106», 1996 г. в., цвет - меркурий, имеются электропакет на дверях, обогрев двигателя, электронное зажигание, ХТС. Обращаться по адресу: с. Успенка, ул. Пушкина, 16, тел. 90-6-97, сот. 8(705)2045675.

* * *

...ДТ-75, 1994 г. в.; МТЗ-50 с куном, 1985 г. в.; **плуги ПН-8, ПН-6; емкость под ГСМ - 100 куб.; маслобойню.** Обращаться по тел. 8(777)4618207.

* * *

...мягкий уголок, кухонный гарнитур, кухонный стеклянный стол. Обращаться в с.Успенке по тел. 92-3-97, сот. 8(777)3152728.

* * *

...торговые стеллажи, деревянные шкафы, стеклянные кубы. Цена - договорная. Обращаться по тел. 91-0-25, 8(771)3704886.

* * *

...брус, доску - 50 мм, дрова сосновые, сенокоску-однобруску заводскую. Обращаться по тел. 91-3-81, сот. 8(775)6323055.

* * *

...годовалых двух барачков, телку стельную, двух баранов и козла. Обращаться по тел. 8(705)6132919.

* * *

...отруби, 900 тенге за мешок. Также в продаже просо. Обращаться по адресу: с. Успенка, ул. Восточная, 2б, к Азаровой Т., тел. 92-2-35, сот. 8(777)6254244.

КУПЛЮ... пух гусиный и утиный, а также перинные подушки. Обращаться по тел. 8(705)8646635.

В магазине «Колос» большой выбор автозапчастей, масел, фильтров, шин, аккумуляторов. Ежедневное поступление. Цены ниже рыночных. Обращаться по тел. 91-9-79, сот. 8(705)1063586.

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ФОТО- И ВИДЕОСЪЕМКА, монтаж памятных событий: свадьбы, Love story, юбилей, корпоративы, утренники, выпускные вечера, официальные приемы, фильмы-реквиемы об ушедших людях. **Моментальные фото на торжествах. Профессиональное оборудование. Индивидуальный и творческий подход.** Тел. 94-4-02, сот. 8(777)6594515, Залина, zalina.gold@mail.ru

Коллектив Успенской ПТБ выражает глубокое соболезнование Ключевой Ольге Анатольевне, родным и близким по поводу тяжелой утраты - безвременной кончины мужа **ШРЕЙНЕРА Николая Ивановича.**

Сельские
Будни

УЧРЕДИТЕЛЬ: Акимат Успенского района
СОБСТВЕННИК: Редакция газет «Апта айнасы» и «Сельские будни»

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции. Редакция не берет на себя обязательство публиковать все письма и отвечать на них. Ответственность за точность приведенных фактов, цитат, имен и других данных несут авторы публикаций. А за содержание рекламных материалов - рекламодатель.

Свидетельство о регистрации №12019-Г выдано 27.09.2011 г. Министерством связи и информации Республики Казахстан.

Газета набрана и сверстана в редакции, отпечатана в ТОО «Дом печати», г.Павлодар, ул.Ленина, 143.

Тираж 1780 экз.

Газета выходит по четвергам. Объем 2 п.л. Индекс 67280.

Заказ №3001



Директор (редактор) ТОО **Ж.А.КАРИМОВА**
НАШ АДРЕС: 141000 Павлодарская область, с.Успенка, ул. Баюка, 35
т/факс (8-718-34) 91-8-75, 91-8-99

uspbudni@yandex.ru